

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qjwb2011@sina.com



微信
二维码

天津“老黄牛”在济南栽了

中超最后一轮比赛,济南警方抓获多名“黄牛党”

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 一个游走全国各地的天津“老黄牛”在奥体中心附近卖球票时被便衣民警抓获,此人声称曾经被抓20多次但是一次也没有被处理,结果这次被行政拘留5天。上周日中超最后一轮比赛,济南警方抓获多名倒球票“黄牛”。

中超冠军将在最后一轮产生,而且鲁能与恒大的比赛结果起决定性作用,因此奥体中心的这场中超比赛引发了众多球迷的关注。鲁能一个官方售票网站12000张球票仅用6个小时就被抢空。

“我们感觉这里面不正常,因为12000张票是零点开售的,早上6点就没了,这里面应该有‘黄牛党’在捣鬼。”济南市公安局治安支队三大队大队长唐敏说道。

发现问题后,济南警方多个警种开始介入调查,发现有人开始在网上炒作该场比赛球票,“球票的价格被翻了好几倍,但是仍然有很多热情的球迷预订。”唐敏称,囤积球票然后通过网络炒作提高票价是“黄牛党”惯用的伎俩。

根据前期掌握的情况,警方确认“黄牛党”还有部分会在比赛当天在球场附近兜售

球票。11月2日中午,济南市公安局组织80多名民警在奥体中心等部位进行便衣侦查。

当天,大量球迷开始涌入奥体中心,很多没有购买到球票的球迷在路边寻找“黄牛党”购票。一中年男子手拿一沓球票向球迷兜售,票价翻了两倍。此时,混在球迷中间的便衣民警使用视频设备记录下“黄牛党”的倒票行为。

在对多名“黄牛党”获取了证据之后,警方一举抓获7人。“最多的一个‘黄牛党’手里有30多张票。”唐敏说。

被抓人员都在历下分局

奥体中心派出所接受访问,其中两男子被依法行政拘留5日,其余5人被警方依法训诫。“其中一名被拘留的‘老黄牛’刘某是天津人,自称走遍全国各地,被抓过20多次可是一次也没有被处理,没想到这一次在济南栽了。”奥体中心派出所所长刘玉坤称,另外一个被拘留的男子王某是商河人,也是“老黄牛”。

此外,被训诫的人员属于情节较轻的,“有个学生买了五张票,结果来了三个同学,就想卖掉一张,像这样的我们对其进行批评教育,他们也写了保证书。”

女子因琐事轻生 110民警开锁急救

本报96706热线消息(记者 尉伟) 11月3日下午,省城美里路附近一小区,一女子因为琐事与家人吵架,回家后一时想不开服药轻生。因为轻生前,她给自己的好友打了一个电话,好友感觉不对劲后连忙打电话报了警,民警迅速赶到现场。

据报警的刘丽(化名)称,3日16时许,她突然接到一个女友的电话。电话里,对方情绪十分激动,感觉有些失控。当时,她在电话里听对方好像是和家人吵过架,很痛苦。

放下电话后,刘丽担心对方出意外,又回拨了过去,结果女友电话始终没人接听。情急之下,刘丽立即拨打110。在附近巡逻的民警接警后,迅速根据刘丽提供的地址赶往现场。

考虑到抵达现场后,防盗门有可能打不开,民警在路上就与开锁公司和120急救中心取得了联系。

果然,当民警赶到刘丽女友所在的居民楼后,发现其防盗门紧闭,怎么敲里面也没有动静。民警立即让开锁师傅将防盗门打开,和120急救中心的医护人员冲进屋里,结果发现了那名已昏迷的轻生女子。

民警和120急救中心的医护人员立刻用担架把她抬到楼下,由120急救车送往医院抢救。

由于抢救及时,轻生女子暂时脱离了危险。事后,110民警了解到,当天,该女子在花园路附近因琐事与家人发生争吵,后独自回家吞服了大量催眠药物。

事后,轻生女子家人接到民警通知赶到了医院,他们对民警和刘丽的帮助一再表示感谢。

挂过期临牌,一次被记12分

行政辖区临牌有效期不超15日



民警拦下黑色奥迪检查。

本报记者 张泰来 摄

本报96706热线消息(记者 张泰来) “你的临时牌照已经过期两个多月,在取得牌照前不能再上路行驶,要对你罚款200元,记12分。”11月4日上午,一驾驶员驾驶临牌过期车辆被历下交警查处,一次就被记满12分。

4日上午9点30分,历下交警大队民警在经十路舜耕路路口设点,对未按规定张贴临时号牌及临牌过期违法行为

进行查处。

9点40分左右,一辆黑色奥迪轿车沿着舜耕路南向北开了过来。远远地,民警就看到这辆看起来很新,但没有悬挂号牌。

民警上前拦下了这辆黑色奥迪,走近前仔细一看,发现车辆的临时号牌已经过期了两个多月。

“这辆车的临时号牌是北京交警核发的,有效期至8月31日,

已经过期两个多月了。”历下交警大队二中队民警王新说。

据民警介绍,常见的临时牌照分为行政辖区内临时号牌和跨行政辖区临时号牌两种,前者有效期不超过15日,后者不超过30日。

道路交通安全法规定,机动车必须经公安交通管理部门登记后方可上路,尚未登记的机动车,需要临时上路行驶的,应当取得临时通行牌证。

“也就是说,未取得牌照的机动车上路必须有临时号牌,并且在临时号牌有效期内上路。”王新说,对于未取得牌照又不张贴临时号牌或者临时号牌过期依然上路行驶的,一旦被交警查处,将被依法处以罚款200元、记12分的处罚。

因涉嫌驾驶过期临牌机动车上路,民警对奥迪车的驾驶员处以没收临时号牌、罚款200元、记12分的处罚。

停车场撞车,双方上了法庭

法院:在无标线方向行驶发生事故多承担责任

本报96706热线消息(记者 马云云 通讯员 刘科 王继学) 两辆轿车在济南某地下停车场撞上了,造成两车受损,其中,一辆车的行驶方向没有直行的指示标志。但事故发生后,两车变动现场,导致交警部门无法认定责任。到底谁承担责任?当事双方意见不一,最终走上法庭。

原告为济南某家禽有限公司,他们表示,2013年7月的一天,仇芳芳驾驶公司的轿车与章艳艳驾驶的济南某商贸公司的轿车发生交通事故。事故发生后,交警部门没有认定责任;家禽公司的车辆经保险公司定损,损失金额为6830元。

济南某商贸公司则辩称,交警出具的事故书无法认定双方责任,他们有证据证明原告驾驶车辆违反了停车场内道路规划箭头指向行驶,引发了该事故,应当由原告承担全部责任。

被告投保的某财险公司济南分公司辩称,在原告提交合法合理的证据材料并由法庭确认保险车辆有责的前提下,同意在交强险财产损失限额2000元内赔偿原告,否则在无责限额内赔偿,依法不承担诉讼费、鉴定费程序性费用。

历下区法院经审理查明,2013年7月的一天,在济南市某地下停车场,章艳艳驾驶的小客车由北向西行驶,正好遇

到仇芳芳驾驶的小客车由东向西行驶,两车相撞。事故发生后,因两车变动现场,交警部门无法认定责任。

法院经审理认为,双方车辆应遵守地下停车场的指示行驶,在经过地下停车场的交叉口时均应在认真观察,保证安全的情况下通过。

本案主审法官王晔介绍,经现场勘查,仇芳芳驾驶的小客车的行驶方向并没有直行的指示标志,该方向虽未禁行,但其注意义务应高于章艳艳,因此法院依法认定章艳艳承担事故40%的责任,仇芳芳承担事故60%的责任。事故发生时,章艳艳系职务行为,济

南某家禽有限公司的损失应由济南某商贸公司按事故责任比例承担赔偿责任。

根据相关法律法规,济南某家禽有限公司主张的车辆维修费2000元由保险公司承担,超出部分的车辆维修费4830元由被告济南某商贸公司按40%的比例承担赔偿责任。

济南历下法院依法作出判决,被告某财险公司济南分公司向原告济南某家禽有限公司赔偿车辆维修费2000元,被告济南某商贸公司向原告济南某家禽有限公司赔偿车辆维修费1932元(4830元×40%)。日前,一审判决已经生效(文中当事人姓名为化名)。

遛狗不带狗证

一小时查获14例

本报96706热线消息(记者 尉伟) 外出遛狗时,不拴绳、不携带狗证,不给狗挂狗牌,任凭小狗在小区内乱尿乱拉……11月4日清晨,针对市民举报,历下公安治安大队、文化东路派出所的民警对文化东路上的万豪小区进行了突击,结果短短一小时就查获了14名违规溜犬市民。

11月4日清晨6点半,历下公安治安大队、文化东路派出所的民警早早地就在文化东路上的万豪小区集合,兵分两路对小区内的违规溜犬行为进行查处。

“最近,我们接到市民举报称,该小区内有人违规溜犬,不拴绳,任凭小狗在小区内乱尿乱拉……”历下公安文化东路派出所陈峰告诉记者。

正说着,一名违规溜犬的女子被民警抓了个正着,她的两只棕色宠物狗都没有拴绳。

“您不知道外出遛狗要拴绳吗?请出示您的狗证。”“证在家里。”民警依法对两只棕色的宠物狗暂扣。

这边刚处理完,另一路民警又发现多位居民外出溜犬没有携带狗证,未给宠物犬挂牌,甚至一位居民所办狗证上的登记地址与实际地址不符。

短短一小时,民警就在小区内查获了14名违规溜犬的市民。

“该查!”对此,一位路过的市民竖起了大拇指。他指着路边的宠物狗的尿迹表示,小区内经常有人遛狗不拴绳,还任凭小狗乱尿乱拉,“有时候,小狗吓得孩子能一屁股坐地上。”

“按规定,居民携犬出户时,要携带狗证,挂狗牌,必须用犬链牵引,并且链子最长不能超过1.5米,不得携犬进入一些公共场所。”民警说,对于违规溜犬的市民,他们将依法处以200元以上、500元以下的罚款。